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Vragen van de leden Recourt en Yücel (beiden PvdA) aan Minister van 
Veiligheid en Justitie en Staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over de hoge kosten die een gerechtsdeurwaarder in 
rekening kan brengen (ingezonden 10 juni 2016). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de Togacolumn «Hoe kan een deurwaarder € 570 
vragen om € 76 te innen»?1 

Vraag 2
Hoe kunnen de executiekosten van de deurwaarder 750% van de hoofdsom 
bedragen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de executiekosten niet zo hoog mogen oplopen? Zo ja, 
wat gaat u eraan doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Is uw beleid gericht op het in de hand houden van de schulden van hen die 
grote schulden hebben (gemaakt), gezien uw voornemen een adempauze in 
te lassen voor schuldeisers die in de schuldsanering zitten? 

Vraag 5
Is het waar dat u vindt dat voorkomen moet worden dat het maatwerk van de 
ene instantie teniet wordt gedaan door een dwangincasso van een andere 
partij?2 

Vraag 6
Is het mogelijk, zoals in het artikel wordt gesuggereerd, dat tijdens zo’n 
adempauze commerciële partijen via de rechter de schuldenaar wel onder 
druk kan zetten om te betalen, terwijl schuldeisers van de overheid een pas 
op de plaats maken? 

1 http://www.nrc.nl/nieuws/2016/06/08/10454 {
2 http://nos.nl/artikel/2097169-klijnsma-wil-gezamenlijke-aanpak-tegen-oplopende-schulden.html
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Vraag 7
Zo ja, hoe verhoudt uw beleid zich tot de mogelijkheid van commerciële 
partijen via de rechter de betaling af te dwingen, met hoge kosten voor de 
schuldenaar tot gevolg? Zo nee, waar klopt die aanname van de column-
schrijver niet? 

Vraag 8
Welke mogelijkheden bestaan er om naast de schuldeisers van de overheid 
ook de commerciële schuldeisers tijdens de adempauze een pas op de plaats 
te laten maken? Als die mogelijkheden er op dit moment niet zijn, wilt u 
onderzoeken of er mogelijkheden gecreëerd kunnen worden? Zo nee, waarom 
niet?
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